

Praha 14. února 2023

## Pojďte s námi rozjet pilotní službu sousedských dětských skupin v kraji Vysočina

**Hledáme pečující a rodiny s dětmi z Vysočiny, kteří by se rádi zapojili do pilotáže a v budoucnu chtěli sousedskou dětskou skupinu provozovat.**

Ministerstvo práce a sociálních věcí v rámci nového inovativního projektu „Systémová změna v oblasti sladění rodinného a pracovního života prostřednictvím inovativního konceptu sousedských dětských skupin“ (dále jen Sousedské dětské skupiny) zahajuje v březnu 2024 pilotáž nového typu dětských skupin, tzv. sousedské dětské skupiny. Projekt Sousedské dětské skupiny byl spuštěn v červenci roku 2023 a reaguje na nedostatečnou kapacitu dostupných služeb péče o předškolní děti v ČR. Jeho cílem je vytvořit přívětivé podmínky pro sladění pracovního a rodinného života rodin v ČR.

Principem sousedských dětských skupin je poskytovat péči v domácnosti, kde je kladen důraz na přirozené a známé prostředí v menším kolektivu o maximálně 4 dětech, včetně těch vlastních, s jednou pečující osobou v domácnosti. Tento nový typ služby rozšíří možnosti předškolní péče o děti prostřednictvím sousedské výpomoci, která nabídne rodičům nové alternativy ve chvíli, kdy se budou chtít vrátit na pracovní trh.

V projektu budeme testovat nastavení sousedské dětské skupiny a další možné modely předškolní péče pro předškolní děti spolu s jejím metodickým nastavením a praktickým fungování vztahu mezi domácnostmi, která poskytuje péči o děti, rodiči a Úřadem práce ČR. Projekt je ve spolupráci s krajem Vysočina, který je hlavním partnerem projektu.

Pojďte se s námi zapojit do pilotáže během které si můžete vyzkoušet péči o děti přímo u vás doma, či jiných vhodných prostorech, a připravit se tím na budoucí provoz sousedské dětské skupiny. Svým zapojením podpoříte rozvoj místní komunity, získáte nové znalosti a metodickou podporu v oblasti péče o děti. Účast v pilotáži se vztahuje pouze na kraj Vysočina a je finančně ohodnocena. Informace o průběhu pilotního projektu jsou dostupné [zde](#).

Pokud máte zájem se do pilotáže projektu Sousedských dětských skupin v kraji Vysočina zapojit, neváhejte nás kontaktovat skrze tento [formulář](#) nebo na e-mailovou adresu [sds@mpsv.cz](mailto:sds@mpsv.cz).

Podrobnější informace jsou k dispozici na [internetových stránkách MPSV](#). Pro aktuální informace sledujte naše [Facebookové stránky](#).



**#sousedskedetskeskupiny**